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V pátek 23. března 2018 proběhl v Knihovně Vincence Priessnitze v Jeseníku [10] 14. ročník dnes již
mezinárodní akce Noc s Andersenem [11].

V podvečer se sešlo 15 dětí z řad čtenářů, které strávily noc v knihovně. V úvodu jsme s dětmi
probrali význam akce, seznámili je s výročími Andersenových pohádek, příběhů o pejskovi a kočičce
i s Rychlými šípy. Upozornili jsme je také na dodržování bezpečnosti v knihovně.

V letošním roce jsme pozvali hosta – pana Mariána Bandíka, který se zabývá lesní pedagogikou.
Zábavně a poutavě s námi probral vše kolem lesa. Děti prokázaly velké znalosti o lese a životě
v něm. Odměnou jim byly drobné dárečky od společnosti Lesy ČR. Večer byl plný soutěží a kvízů
o lese i o pohádkách. Po vydatné večeři jsme děti rozdělili do družstev, písemné kvízy jsme střídali
s fyzickou aktivitou, například přenášení lentilek brčkem z místa na místo nebo hádáním, co jsem za
zvíře. Některé děti se se soutěží setkaly poprvé. Zjistily, že není jednoduché klást ty správné otázky,
aby přišly na to, které zvíře představují. Na závěr si všichni ozdobili trička oblíbenou technikou
foukacích fixů. Tato technika je fyzicky náročná, takže děti docela ochotně kolem jedné hodiny po
půlnoci ulehly do spacáků. Letos poprvé netrvaly na společném nočním čtení nás knihovnic, ale
každý si vybral knihu podle chuti a tu si četl, dokud neusnul. Ty nejvytrvalejší vydržely až do půl
třetí.
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Pohádkový kvíz
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Nechce se nám spát

Ráno po snídani byly vyhodnoceny večerní soutěže. Každý z vítězného družstva si odnesl pěknou
knihu, nikdo neodešel s prázdnou. Všichni nocležníci byli odměněni pamětním listem a drobnými
dárky. Podle ohlasů dětí se nám nocování vydařilo a všichni se těší na příští ročník.
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Ráno v knihovně

Fotografie pocházejí z archivu Knihovny Vincence Priessnitze v Jeseníku.
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